

# ВНУТРІШНІЙ ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА

вивчення основних тем, що розкривають проблему ефективного функціонування підприємства як складної відкритої економічної системи в умовах ринкових відносин та визначення місця і ролі його структурних підрозділів у досягненні загальної економічної ефективності. Він спрямований на подальше поглиблене вивчення проблемних питань розвитку підприємства та його структурних підрозділів в умовах динамічної економічної ситуації, обмеженості ресурсів та підвищення рівня конкуренції.



# ЗАВДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ

засвоєння та вивчення побудови та форми функціонування внутрішнього економічного механізму, його нормативної бази, планування контролю й оцінювання діяльності підрозділів, матеріального стимулювання колективів, методики діагностики та оптимізації роботи операційної системи підприємства.



*Мета дисципліни:* оволодіння майбутніми економістами-аграрниками знаннями про закономірності функціонування внутрішнього економічного механізму аграрного підприємства.

*Предмет вивчення дисципліни* є внутрішні економічні відносини між підрозділами підприємства, між підрозділами і центральним апаратом управління.

# КІНЦЕВІ ЗНАННЯ І ВМІННЯ ДИСЦИПЛІНИ

*У результаті вивчення дисципліни студент повинен знати:*

виробничо-організаційну та економічну структуру підприємства; • структуру та форми функціонування внутрішнього економічного механізму; • методи формування внутрішніх цін; • систему та порядок планування; • механізм стимулювання; • матеріальну відповідальність за результати роботи; • економічні особливості підприємств різних організаційно-правових форм.

*У результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти:*

обґрунтовувати форми функціонування внутрішнього економічного механізму; • обчислювати планові показники діяльності підрозділів, оцінювати їх виконання; • опрацьовувати системи стимулювання, розвитку й ефективності; • використовувати методику внутрішньої економічної діагностики.

# ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНОГО КУРСУ

Тема 1. Структура і передумови функціонування внутрішнього економічного механізму аграрного підприємства.

Тема 2. Внутрішні ціни і методи їх формування.

Тема 3. Система і порядок планування.

Тема 4. Виробнича програма та її ресурсне обґрунтування.

Тема 5. Планування витрат і прибутку.

Тема 6. Контроль і оцінювання діяльності.

Тема 7. Аналіз системи «витрати-випуск-прибуток».

Тема 8. Бюджетне планування підприємства.